[Article Tri du papier – Espace communes]


Avec le SIVED NG : le tri c’est facile !


Alors que la quasi-totalité des papiers sont recyclables, le taux de recyclage du papier en France n'est que de 55%. Pourtant, selon la qualité du tri, le papier peut être recyclé de 3 à 7 fois et être transformé en nouvelles feuilles, en papier hygiénique ou encore en matériaux d'isolation. 
Plus d’excuses, le recyclage du papier c’est facile et utile alors on s’y met ! 

· Tous les papiers se recyclent !

Tous les papiers de votre quotidien se trient et se recyclent. Bien entendu, les journaux, les magazines, les courriers publicitaires, les prospectus …  Mais aussi les enveloppes à fenêtre, les cahiers à spirale ou encore les blocs notes avec leurs agrafes.

· Y a-t-il des exceptions ? 

Très peu ! Les exceptions concernent principalement les papiers qui ont été en contact avec des aliments ou qui ont été salis comme l’emballage de votre sandwich. Ce sont désormais des déchets à jeter aux ordures ménagères. Il existe quelques faux amis aussi comme le papier photo ou le papier peint dont les traitement (plastification, résistance à l’humidité et à la lumière …) ont fortement changé la structure. 
Le papier d’aluminium ne se recycle pas avec les autres papiers il est à déposer dans votre sac ou bac jaune destiné au recyclage des emballages. 
Les interdits : Les papiers sales ou gras, les articles hygiéniques

· Que faire de mes papiers usagés ? 
Tous vos papiers sont à déposer dans les colonnes bleues. Il y en a dans chaque Espace-triS et dans vos quartiers. Pour connaitre le point d’apport le plus proche de chez vous consultez la carte interactive du SIVED NG (www.sived83.com).



Le papier : à trier sans modération !
