N’utilisez pas de sacs noirs pour jeter vos emballages.


Les équipages de collecte constatent régulièrement la présence de sacs noirs dans les bacs à emballages.  Ils sont pourtant interdits et posent problèmes : 

1. Les sacs opaques ne permettent pas les contrôles 
L’opacité des sacs noirs ne permettent pas de contrôle le contenu. Il est impossible de vérifier s’ils contiennent bien des emballages. Le contrôle est pourtant nécessaire pour garantir la qualité du tri et s’assurer qu’il n’y a aucun déchet non conforme qui pourrait représenter un danger dans le camion ou sur la chaîne de tri.

2. Le bac ne sera pas collecté
L’absence de contrôle entraine un doute sur la nature des déchets présents dans les emballages. En cas de présence d’ordures ménagères ou de déchets non conformes, le personnel n’est pas autorisé à trier le contenu. Le bac ne sera pas collecté :  
· s’il s’agit d’un bac individuel, le propriétaire devra retirer le sac noir et présenter le bac bien trié à la prochaine collecte.
· s’il s’agit d’un bac collectif, l’ensemble du flux est considéré souillé. Le bac sera ramassé à la prochaine collecte d’ordures ménagères et son contenu finira à l’enfouissement.

Pour jeter vos emballages : 
Pas besoin de sac. Déposez vos emballages directement dans le bac, en vrac et sans les imbriquer. 

Vous contribuez ainsi à l’amélioration de la qualité du tri. 
Merci !


