[Article les Espaces-triS – Espace communes]


A la découverte des Espaces-triS du SIVED NG


Pour vous débarrasser de vos déchets triés, vous disposez d’un réseau de 13 Espaces-triS à : Bras, Brignoles, Cotignac, Entrecasteaux, Forcalqueiret, Nans-les-Pins, Plan d’Aups, Pourrières, La Roquebrussanne, Rougiers, Saint-Maximin-la-Sainte-Baume, Tourves, Le Val. 

· Le saviez-vous ? 
Ces Espaces-triS réceptionnent tous vos déchets, encombrants (végétaux, meubles, bois, etc) mais aussi vos déchets plus spécifiques. Vous pouvez y déposer vos radiographiques, pots de peinture, bouteille de gaz, piles, bouchons en liège, huile de vidange, ampoules et néons, etc. 

En moyenne, 408 kilos de déchets sont apportés par habitant du SIVED NG au cours d’une année. 

· Je suis un particulier 
Je peux déposer GRATUITEMENT mes déchets dans la limite de 3 tonnes par an. Je dois me munir d’une carte d’accès aux Espaces-triS (disponible en mairie sur présentation d’un justificatif de domicile récent). 

· Je suis un professionnel
Je dois disposer d’un badge d’accès et d’un compte au SIVED NG. Si vous n’êtes pas encore inscrit, faites votre demande par mail à sived@sived83.com. Joignez un extrait K-bis, carte d’identité gérant et la carte grise du véhicule. 

Pour en savoir-plus et connaître les jours et horaires d’ouverture du site proche de chez-vous, rendez-vous sur : www.sived83.com [menu>les serevices>Espaces-triS]. 


 

