[Article événement – Espace communes]
Bienvenue aux ateliers Zéro Déchet !

Le vendredi 25 mars 2022, de 14h à 16h, aura lieu le premier atelier Zéro Déchet organisé par le SIVED NG en partenariat avec Ecoscience Provence dans les locaux de la Courtoise Ressourcerie de Brignoles.  Sur le thème « Du frigo au jardin, les ressources étonnantes de mes aliments ! », cet atelier gratuit et convivial offre aux 20 participants l’opportunité d’échanger sur les bonnes pratiques autour de la conservation des aliments et du compostage.

Que vous soyez débutant(e-s) ou expert(e-s) dans la démarche #zerodechet, le SIVED NG vous accompagne afin d’atteindre vos envies et vos objectifs personnels : économies, bien-être, pratiques plus respectueuses de l’environnement... En début d’atelier, un temps de rencontre autour d’un thé ou d'un café vous est proposé. Les ateliers sont interactifs et animés par des intervenants du SIVED NG et l’association Ecoscience Provence avec un seul mot d’ordre : écoute, partage et convivialité !

Au programme de ce 1er atelier :
· Je décrypte les dates de consommation des aliments. Date limite de consommation (DLC) et date de durabilité minimale (DDM), vous saurez tout !
· Comment organiser son frigo ? Conseils et astuces : à vous de jouer !
· Rendez-vous au jardin ! Place au compostage ! Comment donner une seconde vie à ses aliments ? Présentation, échanges et bonnes pratiques !

Les enfants sont les bienvenus ! S’ils le souhaitent, les plus grands (à partir de 7 ans) sont invités à participer ! Pour les plus petits, un espace leur est dédié avec livres et jouets à disposition dans la salle.


Infos pratiques :
Atelier gratuit sur inscription : https://my.weezevent.com/les-ateliers-zero-dechet
Nombre de places limitées à 20 personnes.
Thé/ café offert.
Adresse : La Courtoise Ressourcerie, D12 route de Camps, Espace-TriS Le Collet Rouge, 83170, Brignoles
Contact : Fanny d'Ecoscience Provence : 06 44 05 14 97.
